THURINGER LANDTAG Drucksache 6/2649
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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Henke (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Personelle und finanzielle Ausstattung des Landeskriminalamts

Die Kleine Anfrage 1258 vom 14. Juli 2016 hat folgenden Wortlaut:

Das Landeskriminalamt ist, zusammen mit dem Amt fur Verfassungsschutz und der Landespolizei, ein wich-
tiger Baustein der Sicherheitsarchitektur des Freistaats Thuringen.

Ich frage die Landesregierung:

1. Uber welche Personalausstattung verfligte das Landeskriminalamt im Zeitraum von 2010 bis 2016 (bit-
te flr jedes Jahr die Soll-Stellenzahl gemaf Stellenplan mit den im jeweiligen Jahr besetzten Dienst-
posten [Ist] gegenuberstellen und fir die einzelnen organisatorischen Untergliederungen [Abteilungen/
Referate et cetera] aufschliisseln)?

2. Uber welche Finanzausstattung verfligte beziehungsweise verfiigt das Landeskriminalamt im Zeitraum
von 2010 bis 2017 (bitte fiir den Zeitraum von 2010 bis 2017 nach Jahresscheiben aufschliisseln und
fur die Jahre 2010 bis 2016 bitte die Ist-Angaben mit auffiihren)?

3. Welche Reformen sieht die Landesregierung beim Landeskriminalamt aus welchen Griinden als not-
wendig an? Bis wann ist deren Umsetzung gegebenenfalls jeweils geplant und welche Aufwendungen
entstehen gegebenenfalls dadurch fir den Landeshaushalt?

Das Thiringer Ministerium fiir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage namens der Landesre-
gierung mit Schreiben vom 9. September 2016 wie folgt beantwortet:

Zu 1.
Hierzu wird auf die als Anlage* beigefiigte Ubersicht verwiesen. Als Stichtag wurde jeweils der 1. Januar
gewahlt.

Fir das Jahr 2010 liegen im Landeskriminalamt keine Ubersichten mehr vor, da die Aufbewahrungsfrist von
funf Jahren bereits abgelaufen ist.

Eine Aufschlisselung der besetzten Dienstposten unterhalb der Abteilungen kann aus Griinden des Ge-

heimschutzes nicht erfolgen, insofern wird auf Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 Verfassung des Freistaats Thu-
ringen verwiesen.

Druck: Thiringer Landtag, 26. September 2016
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Zum Bereich Behordenleitung und Controlling, Qualitdtsmanagement, Prasidialblro (CQP) gehoérten bis zum
31. Juni 2012 der Bereich Pravention und bis zum Jahr 2013 der Bereich Interne Ermittlungen.

Bedienstete in der Freistellungsphase der Altersteilzeit (ATZ) werden wahrend dieser Zeit nicht auf Dienst-
posten gefiihrt und sind deshalb in der Ubersicht gesondert ausgewiesen.

Zu 2.
Das Landeskriminalamt verfugte beziehungsweise verfugt im Zeitraum 2010 bis 2017 Uber folgende Haus-
haltsmittel im Kapitel 03 13:

Jahr Soll (Euro) Ist (Euro) Bemerkungen

2010 37.350.900 37.322.637

2011 38.218.300 39.354.142

2012 40.571.300 40.715.971

2013 45.313.700 42.970.816

2014 50.079.800 50.655.809

2015 50.996.700 50.851.572

2016 38.595.700 22.319.517 Ist Stand 31.07.2016; siehe
Hinweis zu Kapitel 16 03/Ti-
telgruppe 76

2017 38.496.800

Hinweis zu Kapitel 16 03/Titelgruppe 76
Seit 2016 ist die Informations- und Kommunikationstechnik im Kapitel 16 03/Titelgruppe 76 - Landeskrimi-
nalamt (vorher Kapitel 03 13/Titelgruppe 69) etatisiert.

Jahr Soll (Euro) Ist (Euro) Bemerkungen

2016 13.916.800 3.555.047 Ist Stand 31.07.2016
2017 13.328.800

Zu 3.

Die Struktur der Thiringer Polizei, die auch das Landeskriminalamt beinhaltet wird gegenwartig durch eine
unabhangige Expertenkommission unter Leitung von Herrn Prof. Dr. Baldus evaluiert, deren Ergebnisse
zunachst abzuwarten bleiben. Eine abschlieende Meinungsbildung durch die Landesregierung kann erst
im Anschluss erfolgen.

Dr. Poppenhager
Minister
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